
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA 
JAŚLISKA 

Odpust ku czci Pani Jaśliskiej, Matki 

Bożej Królowej Nieba i  Ziemi z Jaślisk. 

Dożynki parafialne i gminne  

w Jaśliskach c.d. 

                 Po homilii Ks. Bpa Krzysztofa 
Chudzio nastąpiły dalsze fragmenty Mszy 
świętej, Eucharystia. Później Ks. Pro-
boszcz Jacek Zarzyczny odczytał Ogłosze-
nia duszpasterskie; podziękował także J.E. 
Ks. Biskupowi Krzysztofowi Chudzio  za 
odprawienie odpustowej Mszy świętej i 
wygłoszenie homilii  oraz pozostałym ka-
płanom koncelebrującym tę liturgię – Ks. 
Kazimierzowi Gierze, dziekanowi dekana-
tu Rymanów i jeszcze innym kapłanom; 
przybyłemu na ten odpust poprzedniemu 
proboszczowi parafii Jaśliska Ks. Grzego-
rzowi Polaszowi, Ks. Piotrowi Długiemu, 
nowemu wikariuszowi parafii Jaśliska, 
klerykowi Norbertowi, Siostrom zakon-
nym i wszystkim, którzy zaangażowali się 
w przygotowanie naszego parafialnego 
odpustu ku czci Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi. Serdeczne „Bóg zapłać” 
złożył on Ks. Maciejowi Fladerowi, re-
daktorowi „Niedzieli Przemyskiej” za du-
chowe przygotowanie nas do tego odpu-
stu. Serdeczne „Bóg zapłać” złożył on 
również wszystkim obecnym pielgrzy-
mom i zaproszonym gościom za to, że 
mimo trudnej sytuacji związanej z pande-
mią koronawirusa  przybyli na naszą uro-
czystość odpustową, aby wspólnie modlić 

się i wypraszać potrzebne łaski u Jezusa 
Chrystusa przez wstawiennictwo Matki 
Bożej. Ks. Proboszcz Jacek Zarzyczny 
podziękował wszystkim grupom parafial-
nym, parafianom za wspólną modlitwę, za 
przygotowanie tej uroczystości. Potem 
J.E. Ks. Bp Krzysztof Chudzio dokonał 
poświęcenia 3 wieńców –plonów dożyn-
kowych, chleba, wina, owoców, warzyw, 
ziół i kwiatów. Wieńce dożynkowe wyko-
nali: seniorzy z Jaśliskiego Klubu Seniora, 
pracownicy Urzędu Gminy w Jaśliskach i 
dzieci pierwszokomunijne. Później w na-
leżytym szyku i porządku uformowała się 
maryjna procesja różańcowa, która z wy-
ruszyła od 
ołtarza po-
lowego i z 
placu znaj-
dującego się 
z tyłu ko-
ścioła na 
ulice Ja-
ślisk. 
        Pod-
czas uro-
czystej pro-
cesji różańcowej wiernych i pielgrzymów 
wokół jaśliskiego rynku z kopią Cudow-
nego Obrazu Matki Bożej Jaśliskiej Kró-
lowej Nieba i Ziemi, niesionej na ramio-
nach leśników, i z poświęconymi plonami 
była odmawiana chwalebna część różańca 
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świętego w języku polskim i słowackim. 
Poszczególne tajemnice tej części różańca 
były przeplatane pieśniami o Matce Bożej 
przygotowanymi i śpiewanymi wraz z 
wiernymi przez naszego organistę Domi-
nika Szlamę.  Błogosławieństwo końcowe 
przy pomniku Ojca Św. Jana Pawła II w 
Jaśliskach, udzieIone wszystkim zebra-
nym przez głównego celebransa tej odpu-
stowej Mszy świętej J.E. Ks. Bpa Krzysz-
tofa Chudzio i pieśń „Boże, coś Polskę” 
zakończyły odpust ku czci Matki Bożej 
Królowej Nieba i Ziemi z Jaślisk. Potem 
jeszcze na starej plebanii w Jaśliskach od-
był się posiłek dla Ks. Bpa, kapłanów, 
sióstr zakonnych, gości oficjalnych i piel-
grzymów ze Słowacji przygotowany przez 
nasze gospodynie i jaśliskie Siostry Ser-
canki. Organizatorami odpustu i dożynek 
byli: parafia pw. Św. Katarzyny Aleksan-
dryjskiej w Jaśliskach, Gmina Jaśliska i 
GOK w Jaśliskach. W tym roku z powodu 
pandemii koronawirusa nie odbyła się 
część artystyczna dożynek i wszystkie 

związane z nią atrakcje.  
                                                   /relacja Jan Grzywacz/ 

 
Liturgia Słowa na niedzielę (Mt 22, 1-14) 
 

Jezus w przy-
powieściach 
mówił do arcy-
kapłanów i 
starszych ludu: 
"Królestwo 
niebieskie po-
dobne jest do 
króla, który 
wyprawił ucztę 
weselną swemu 
synowi. Posłał więc swoje sługi, żeby za-
proszonych zwołali na ucztę, lecz ci nie 
chcieli przyjść. Posłał jeszcze raz inne 
sługi z poleceniem: „Powiedzcie zapro-
szonym: Oto przygotowałem moją ucztę; 
woły i tuczne zwierzęta ubite i wszystko 
jest gotowe. Przyjdźcie na ucztę!” Lecz 
oni zlekceważyli to i odeszli: jeden na 

swoje pole, drugi do swego kupiectwa, a 
inni pochwycili jego sługi i znieważyw-
szy, pozabijali. Na to król uniósł się gnie-
wem. Posłał swe wojska i kazał wytracić 
owych zabójców, a miasto ich spalić. Wte-
dy rzekł swoim sługom: „Uczta weselna 
wprawdzie jest gotowa, lecz zaproszeni 
nie byli jej godni. Idźcie więc na rozstajne 
drogi i zaproście na ucztę wszystkich, któ-
rych spotkacie”. Słudzy ci wyszli na drogi 
i sprowadzili wszystkich, których napotka-
li: złych i dobrych. I sala weselna zapełni-
ła się biesiadnikami. Wszedł król, żeby się 
przypatrzyć biesiadnikom, i zauważył tam 
człowieka nieubranego w strój weselny. 
Rzekł do niego: „Przyjacielu, jakże tu 
wszedłeś, nie mając stroju weselnego?” 
Lecz on oniemiał. Wtedy król rzekł słu-
gom: „Zwiążcie mu ręce i nogi i wyrzuć-
cie go na zewnątrz, w ciemności! Tam 
będzie płacz i zgrzytanie zębów”. Bo wie-
lu jest powołanych, lecz mało wybra-
nych". Oto Słowo Boże. 
 
 

Ogłoszenia duszpasterskie 
Msze św. w Sanktuarium w tygodniu o 

godz. 8.00 i 17.00. Na Woli w piątki o 

16.00.  

Dzisiejsza druga niedziela miesiąca jest w 

naszym Sanktuarium niedzielą adoracyjną. 

Po Mszy św. adoracja Najświętszego Sa-

kramentu. W dniu dzisiejszym obchodzi-

my dzień Papieski pod hasłem „Totuus 

Tuus”. Po Mszy św., zbiórka do puszek na 

Fundacje Dzieło Nowego Tysiąclecia, któ-

ra wspiera zdolną młodzież z ubogich śro-

dowisk. 

W piątek rocznica święceń biskupich ks. 

Abpa Józefa Michalika. Módlmy się w 

jego intencji. 

W przyszłą niedzielę dzień św. Łukasza, 

ewangelisty. Módlmy się w intencji służby 

zdrowia.  

Za tydzień Niedziela Misyjna, która roz-



pocznie Tydzień Misyjny. Składka prze-

znaczona będzie na potrzeby misji. 

Zapraszamy na nabożeństwa różańcowe. 

O godz. 17:00 Msza Święta, po niej róża-

niec. W czwartki różaniec wyjątkowo 

przed Mszą Świętą w ramach adoracji. 

Zachęcamy do licznego udziału w tych 

nabożeństwach, a tych wszystkich, którzy 

wykonują obowiązki zawodowe zachęca-

my do odmawiania różańca w rodzinach 

lub indywidualnie. Zapraszamy wszyst-

kich do modlitwy różańcowej zwłaszcza 

dzieci i młodzież. Każdego dnia dzieci 

będą otrzymywać specjalne naklejki. Za-

praszamy na nabożeństwa różańcowe 

młodzież z I klasy szkoły ponadpodsta-

wowej, która przygotowuje się do przy-

jęcia sakramentu bierzmowania. Spo-

tkanie dla tej młodzieży we wtorek po 

Mszy św. i różańcu. 

We wtorek o 16.00 spotkanie Oazy młod-

szej, w środę po Mszy św. spotkanie mini-

strantów i lektorów, w piątek o 16.00 spo-

tkanie scholii i DSM, a po Mszy św.,  spo-

tkanie KSM-u. 

W środę we wspomnienie św. Małgorzaty 

Marii Alacoque zapraszamy na Mszę św., 

HSNSPJ. 

Zachęcamy do zakupienia zniczy i wkła-

dów na Uroczystość Wszystkich Świętych 

u naszej młodzieży. Młodzież rozprowa-

dza znicze codziennie przed i po Mszy św. 

w starej plebani. Zebrane ofiary będą prze-

znaczone na działalność, wyjazdy dla 

dzieci i młodzieży z naszej parafii. Rów-

nież przy Kościele i w starej plebani będą 

rozprowadzane kalendarze na 2021 rok. 

Ofiara za kalendarze dowolna. 

W czwartek od 16.00 adoracja Najświęt-

szego Sakramentu. 

W sobotę 17 października organizowana 

jest w naszej Archidiecezji pielgrzymka 

HSNSPJ do Sanoka. Zapisy prowadzi sio-

stra Avila. 

1 listopada obchodzić będziemy Uroczy-

stość Wszystkich Świętych. W związku z 

tym bardzo prosimy, aby uporządkować 

groby bliskich. Pamiętać o utrzymaniu 

porządku na całym cmentarzu. Jest to 

świadectwo naszej wiary, kultury i sza-

cunku dla wszystkich zmarłych. 

Do skarbonki, która znajduje się za ławka-

mi będzie można składać napisane inten-

cje prośby i dziękczynienia do Matki Bo-

żej. Będą one odczytywane w sobotę pod-

czas nowenny o godzinie 8.00. Zachęcamy 

do licznego udziału w nowennie. 

Dziękujemy Panu Wójtowi, Paniom z 

GOK i siostrze Mileni za pomoc i zorgani-

zowanie poczęstunku w piątek i sobotę dla 

pielgrzymów i Róż Różańcowych z nasze-

go dekanatu. Dziękujemy Panu Henryko-

wi Ryszowi  z huty Sabina Rymanów za 

ofiarowanie do naszego Sanktuarium oz-

dobnego flakonu. Bóg zapłać. 

Dziękujemy za utrzymanie czystości w 

naszych świątyniach. Na sobotę prosimy 

kolejne osoby: Stanisława Łątka, Elżbieta 

Koperstyńska, Bogusława Bebło, Guzik 

Iwona, Grażyna Bukowczyk, Renata Ma-

dyda, Małgorzata Urban. Na Woli: Maria 

Lorenc i Zofia Łątka.  

Zachęcamy do czytania prasy katolickiej. 

Przypominam o zachowaniu zaleceń sani-

tarnych przez zakrywanie ust i nosa pod-

czas nabożeństw. 

W tym tygodniu Pan Bóg powołał do 

wieczności z naszej parafii: śp. Stanisława 

Lorenca, Adolfę Madej i Marię Feliks. 

Módlmy się w ich intencji. „Wieczny od-

poczynek racz im dać Panie, a światłość 

wiekuista niechaj im świeci. Niech odpo-

czywają w pokoju wiecznym. Amen. 



INTENCJE MSZALNE, XXVIII Niedziela Zwykła, rok A 

 Poniedziałek 

12.10.2020 

7:00 + Agata Zajączkowska od Kazimierza z rodz. 

8:00 + Henryka Mezglewska /od sąsiadów Nizołek 

17:00 1/ + Helena Zawada /od rodz. Magierowskich 
2/ + Antonina Bukowczyk /greg./ 
3/ + Marian Farbaniec /od rodz. Faliszak i Farbaniec–poza parafią 

 Wtorek 

13.10.2020 

7:00 + Marian Farbaniec /od Jana i Zofii - sąsiadów 

8:00 1/ + Marian, Józef, Paweł Biłas 
2/ + Helena Łątka /od Zofii i Wilhelma Madej – poza parafią 

17:00 1/ + Franciszka, Władysław Puchalik 
2/ + Antonina Bukowczyk /greg./ 

 Środa 

14.10.2020 

7:00 + Helena Łątka /od Kornelii z rodz. 

08:00 + Leonarda, Andrzej, Helena Krakowieccy i ich zm. rodzice 

 17:00 1/ + Maria Szerszeń /od Leszka Madeja z rodz. 
2/ + Antonina Bukowczyk /greg./ 
3/ +Szymon Mezglewski /od koleżanek i kolegów syna Janusza z 
BWI– poza parafią 

 Czwartek 

15.10.2020 

7:00 + Antonina Bukowczyk /greg./ 

8:00 + Eugeniusz Łątka /od Lucyny Frabaniec z rodz. 

 17:00 1/ Int. o Boże błog. zdrowie dla rodziny Gęborys 
2/ Int. o Boże błog. opiekę Maryi dla siostry Avili z okazji imienin 
3/+Agata Zajączkowska /od Łukasza i Moniki Krężel–poza parafią 

 Piątek 

16.10.2020  

7:00 + Antonina Bukowczyk /greg./ 

8:00 1/ + Stanisław Koperstyński /od swatów Łątka 
2/ + Jan, Stanisław, Jolanta, Piotr Patlewicz 

16:00 /Wola/ 1/ + Eugeniusz Łątka /od Zofii Majdosz z rodz. 
2/ + Marian Farbaniec /od Heleny Chowaniec z rodz.-poza parafią 

17:00 + Rozalia, Jan Majdosz 

 Sobota 

17.10.2020 

7:00 + Agata Zajączkowska /od dzieci Wiolety i Olgi 

 8:00 1/ Int. o Boże błog., opiekę Maryi dla osób Panu Bogu wiadomych 
2/ Int. o Boże błog., opiekę Maryi dla wnuków /od babci Genowefy 

17:00 1/ + Helena Mezglewska /od Jana i Marii Lorenc 
2/ + Antonina Bukowczyk /greg./ 
3/ + Janina Szymczakowska /od rodz. Turków i Zięba–poza parafią 

  

 Niedziela 

18.10.2020 

7:00 + Antonina Bukowczyk /greg./ 

8:00 + Maria, Karolina, Paweł, Bronisław Madej 

9:30 /Wola/ 1 + Paweł Patlewicz /od wnuczki Eweliny 
2/ + Ignacy Patlewicz /od Danuty i Franciszka Łątka–poza parafią 

 11:00 1/ W intencji parafii 
2/ + Za zmarłych z Róży św. Genowefy 

16.00 Int. o Boże błog., opiekę Maryi dla Gabrysi, Wojciecha, Macieja 

i całej rodziny Majdosz 


